Pa3nomuwu - HactaBHmn nuctuh 1

1. Konuko wusHocum nonosuHa 6poja 20?7 [lMpeactasu
LPTEXOM U U3padyHaj.

2. Hauptaj gayx AM = 8 cm. lNMogenun je Ha 4YeTBpPTUHE.
Konnko n3Hocu YTBPTUHA Te OYXKN?

3. Oopeaun peceTtuHy 6poja 70.

4. Konuko nsHocu netuHa 6poja 5507

5. [la nu je Beha neTuHa unu gecetmHa 6poja 880 n 3a
KOnumko?

6. Ha jegHoj nnaHTaxu nocaheHo je 380 crtabana.
JegHy 4eTBPTUHY 0f YKynHor ©Opoja u4uHe Opeckse,
ocTtano cy wrbmee. Konuko uma ctabana 6pecaka, a
KONMWKO Wirbnea?
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Pa3nomuwm - HactaBHM nucTtuh 2

1. N3payyHaj nonosuHy 6pojeBa 46, 90, 356.

2. \3padvyHaj 4eTBPTUHY, NETUHY, OCMUHY U OECETUHY
6poja 320.

3. bpoj 420 je nonoBnHa Hekor 6poja. Koju je To 6poj?

4. WTa je Behe: nonosuHa 6poja 430 unn 4yeTBpTUHA
6poja 8607

5. bpoj 100 je neTuHa jegHor 6poja u geceTrHa apyror
6poja. Ogpeawn pasnuky Tux dpojesa.

6. Y ogerberwy nma 24 yyeHuka. lNonoBnHa y4yeHuka
nMa oasiMyaH ycnex, YeTBpTuHa Jobap ycnex, a octanu
cy Bpsio Ao6pun. Konmko nma oanuyHux, KOnmko Bpsio
Aobpux, a Konmko 4obpux?

7. 3a konuko je 36up 6pojera 285 n 130 Behun og 30umpa
HUXOBUX NETUHA?
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